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Reference ID:(15669) Choose the most suitable conjunctions for the given sentence:

_____ Sarah ______ Beth visit the café quite often. 

A.Both , and 

B.Neither , both 

C.Both, nor 

D.Neither, any 

Answer: A.Both , and 

 

Reference ID:(15673) Choose the correct form of tense for the given sentence:

The lights ____ out while I ______. 

A.go, was cooking 

B.was going, cooked 

C.went, was cooking 

D.will go, is cooking 

Answer: C.went, was cooking 

 

Reference ID:(15919) �� सव��ण 2019 पुर�ाराम�े, देशामधील ‘��तेम�े उ�म �दश�न करणारे रा�’
�णून __________ला पुर�ृत कर�ात आले. 

A.पंजाब 

B.तेलंगणा 

C.मेघालय 

D.मिणपूर 

Answer: A.पंजाब 

 



Reference ID:(15695) पुढील वा�ातील िवरामिच� ओळखा.
रामानं सेतुबंधन केलं; पण �ासाठी अनेकांचा हातभार लागला. 

A.��िच� 

B.संयोगिच� 

C.अवतरण िच� 

D.अध�िवराम 

Answer: D.अध�िवराम 

 

Reference ID:(15658) Choose the option with the appropriate suffix to complete the given
sentence:

Destruc__ is always easier than construction. 

A.-sion 

B.-ion 

C.-ssion 

D.-tion 

Answer: D.-tion 

 

Reference ID:(15949)

A.SAHEM$

B.SAMHE$

C.SARE$M

D.SAHEK$

Answer: A.SAHEM$

 



Reference ID:(16151)

Answer:

 

Reference ID:(15945) सव� कम�चा�याना िदले जाणारे मा� वािष�क वेतन हे 5000 �पये आहे. सव� पु�ष आिण
मिहला कामगारांना िदलेले मा� वािष�क वेतन 5200 �पये आिण 4200 �पये होते.
कंपनीम�े िकती ट�े मिहला कामगार आहेत? 

A.80% 

B.20% 

C.60% 

D.40% 

Answer: B.20% 

 

Reference ID:(15941) A एक काम 4 तासांम�े करतो; B आिण C एक� ते काम 3 तासांम�े करतात, A आिण
C तेच काम 2 तासांम�े क� शकतात. एक�ा B ला ते काम कर�ासाठी िकती वेळ
लागेल? 



A.8 तास 

B.10 तास 

C.12 तास 

D.24 तास 

Answer: C.12 तास 

 

Reference ID:(15671) Choose the correct form of verb that is in agreement with the subject:

It ______ that Lee Harvey Oswald may not have acted alone in the
assassination of John Kennedy. 

A.thinking 

B.to think 

C.is thought 

D.the thought 

Answer: C.is thought 

 

Reference ID:(15679) �रका�ा जागी यो� जोडश� िलहा.
माळावर�ा धनगराकडे ------------ भरपूर हो�ाय. 

A.शे�ाम��ा 

B.गुरेढोरे 

C.शालकांबळ 

D.दूधदुभते 

Answer: A.शे�ाम��ा 

 

Reference ID:(15659) Choose the option with the appropriate suffix to complete the given
sentence:

My sister is the tall___ girl in her class. 

A.-ful 

B.-hood 



C.-est 

D.-ism 

Answer: C.-est 

 

Reference ID:(15924) खालीलपैकी कोणता पदाथ� िम�धातू नाही? 

A.�ेनलेस �ील 

B.िपतळ 

C.अलिनको 

D.�ोिमयम 

Answer: D.�ोिमयम 

 

Reference ID:(15921) 2018 म�े महारा��  शासना�ारे खालीलपैकी कोण�ा व�जीव अभयार�ाला मंजूरी
दे�ात आली? 

A.ठाणे �ीक �ेिमंगो व�जीव अभयार� 

B.�ेट इंिडयन ब�ड� व�जीव अभयार� 

C.घोडाझरी व�जीव अभयार� 

D.उमरेड-करहंडला व�जीव अभयार� 

Answer: C.घोडाझरी व�जीव अभयार� 

 

Reference ID:(15670) Choose the most appropriate usage to fill in the blank in the given sentence:

Some people shop _______, whereas others just buy whatever they see on
the shelf. 

A.selected 

B.selective 

C.selection 

D.selectively 

Answer: D.selectively 



 

Reference ID:(15909) 2010 म�े महारा�� ामधील ट�बळी गावामधील आधार काडा�चे पिहले �ा�कत� खालीलपैकी
कोण होते? 

A.गीता बव� 

B.रंजना सोनावणे 

C.अ�य मोरे 

D.इंिदरा राणे 

Answer: B.रंजना सोनावणे 

 

Reference ID:(15917) खालीलपैकी कोण�ा व�ा�त एकल-वापरा�ा �ा�ीक�ा िपश�ा काढून टाक�ाची
मह�ाकां�ी योजना शासनाने सु� केली? 

A.2022 

B.2020 

C.2021 

D.2023 

Answer: A.2022 

 

Reference ID:(15655) Choose the correct form of adjective for the given sentence:

Verma is one of the most ______ persons that I have ever met. 

A.bore 

B.boring 

C.boringly 

D.boredom 

Answer: B.boring 

 

Reference ID:(15939) 432, 534 आिण 398 ला गुण�ानंतर ��ेकवेळी बाकी 7 ठेवणारी सवा�त मोठी सं�ा
कोणती आहे? 

A.15 

B.16 

C.17 



D.18 

Answer: C.17 

 

Reference ID:(15943) खाली िदले�ा �ंृखलेम�े अंकांचा एक िविश� �म िदलेला आहे. �ानुसार चुकीचा �म
ओळखा:
3, 1, 3, 0.7, 3, 0.6, 3, 0.5, 3 

A.1 

B.0.7 

C.0.6 

D.3 

Answer: B.0.7 

 

Reference ID:(15914) थे�ाम हा �िस� िवधीसंबंधीचा नृ� �कार भारतातील खालीलपैकी कोण�ा रा�ातील
आहे? 

A.कना�टक 

B.मिणपूर 

C.तिमळनाडू 

D.केरळ 

Answer: D.केरळ 

 

Reference ID:(15666) Choose the appropriate prepositions for the given sentence:

We went ___ a nice restaurant ____ celebrate my birthday. 

A.into, for 

B.at, to 

C.to, to 

D.to, for 

Answer: C.to, to 

 



Reference ID:(15663) Choose the most suitable determiner for the given sentence:

Maria has little experience in management. This means that she has______
experience in the field. 

A.some 

B.none 

C.a lot of 

D.a great deal 

Answer: A.some 

 

Reference ID:(15682) पुढील वा�ाचा �कार ओळखा.
‘गोलपीठा’चे कवी नामदेव ढसाळ हे लेखकही होते. 

A.��ाथ� 

B.िम� वा� 

C.संयु� वा� 

D.केवल वा� 

Answer: D.केवल वा� 

 

Reference ID:(15677) िदले�ा श�ीगटातून िव��ाथ� श� ओळखा.
िम� – लोभी X ----------- 

A.िजवाभावाचा 

B.कंजूष 

C.िनल�भी 

D.उदार 

Answer: C.िनल�भी 

 

Reference ID:(15697) 'पृ�ीराजा�ा' या श�ात िकती जोडा�रे आहेत? 

A.3 

B.4 



C.2 

D.5 

Answer: C.2 

 

Reference ID:(15684) �रका�ा जागी यो� श� िनवडा.
कमा�ब�ल िवशेष मािहती सांगणारे श� --------- िवभागात येतात. 

A.िवधेय 

B.उ�े� 

C.श�ेिस�ी 

D.वृ� 

Answer: A.िवधेय 

 

Reference ID:(15657) Choose the appropriate collective noun to complete the sentence:

Jack was lucky enough to have caught _______ for dinner that night. 

A.a flight of stairs 

B.a bunch of flowers 

C.a troupe of shrimps 

D.a swarm of bees 

Answer: C.a troupe of shrimps 

 

Reference ID:(15690) पुढील वा�ातील अधोरे�खत अ�याचा �कार ओळखा. 
देवाचा वावर सव�� असतो. 

A.श�योगी अ�य 

B.केवल�योगी अ�य 

C.उभया�यी अ�य 

D.ि�यािवशेषण अ�य 



Answer: D.ि�यािवशेषण अ�य 

 

Reference ID:(15940) जर जोएलने िव�ी िकमती�ा 4/5 ला व�ूची िव�ी केली आिण 20% नफा िमळवला, तर
वा�िवक िव�ी िकमतीवर �ाने ितची िव�ी के�ास �ा�ा नफा िकंवा तो�ाची
ट�ेवारी काय असेल? 

A.45% 

B.60% 

C.50% 

D.56% 

Answer: C.50% 

 

Reference ID:(15904) 2019 चे शौय� च� हे घरावर ह�ा केले�ा दहशतव�ांशी लढाई के�ाब�ल
___________, या 16 वष�य मुलाला दे�ात आले. 

A.रमजान मुहंमद 

B.मुहंमद रमजान 

C.इरफान शेख रमजान 

D.इरफान रमजान शेख 

Answer: D.इरफान रमजान शेख 

 

Reference ID:(15651) Choose the option that has the correct spelling for the missing word in the
given sentence:

Her speech was wonderful. She received many ____________. 

A.compleements 

B.compliments 

C.complimentis 

D.cumpliments 

Answer: B.compliments 

 

Reference ID:(15700) वेबसाइट�ा पिह�ा पृ�ास__________पृ� �णतात. 

A.पिहले 



B.�ारंिभक 

C.�वेश 

D.होम 

Answer: D.होम 

 

Reference ID:(15693) अनेकवचनांचे एक वचन करा.
आ�ा घरी धन श�ांचीच र�े | श�ांचीच श�े हाती ध� | 

A.मा�ा घरी धन श�ांसचीच र�े | श�ाचेच श�े हाती ध� | 

B.मा�ा घरी धन श�ाधचेच र� | श�ांचीच श�े हाती ध� | 

C.मा�ा घरी धन श�ांचीच र�े | श�ारचेच श� हाती ध� | 

D.मा�ा घरी धन श�ाचेच र� | श�ाबचेच श� हाती धरीन | 

Answer: D.मा�ा घरी धन श�ाचेच र� | श�ाबचेच श� हाती धरीन | 

 

Reference ID:(15667) Choose the option with the best prepositional phrase to complete the given
sentence:

Please be ready Mr. William, you will be _________, soon. 

A.on a diet 

B.on schedule 

C.under watch 

D.on air 

Answer: D.on air 

 

Reference ID:(15678) �रका�ा जागी यो� जोडश� िलहा.
राजवा�ाला असं�य ------------ हो�ा . 

A.पाय�यादरवाजे 

B.�खड�ापाय�या 



C.उंबरठे�खड�ा 

D.दारे�खड�ाक 

Answer: D.दारे�खड�ाक 

 

Reference ID:(15683) वा�ांमधील साथ� वा�े ओळखा. 

A.�ाला बांग�ांची खळखळ ऐकू आली. 

B.�ाला बांग�ांची खणखण ऐकू आली. 

C.�ाला बांग�ांची िकणिकण ऐकू आली. 

D.�ाला बांग�ांची खरखर ऐकू आली. 

Answer: C.�ाला बांग�ांची िकणिकण ऐकू आली. 

 

Reference ID:(15681) ‘तानाजी हा अ�ंत शूर मराठी मावळा होता.’
या वा�ाचे उ�ाराथ� वा��पांतर पुढीलपैकी कोणते आहे? 

A.तानाजी हा अ�ंत शूर मराठी मावळा होता! 

B.तानाजी हा िकती शूर मराठी मावळा होता! 

C.िकती शूर मराठी मावळा होता हा तानाजी! 

D.शूर मराठी मावळा होता ना तानाजी! 

Answer: C.िकती शूर मराठी मावळा होता हा तानाजी! 

 

Reference ID:(15668) Choose the most suitable conjunction for the given sentence:

People are trying to move out of big cities ______ of pollution. 

A.since 

B.for 

C.because 

D.as result of 



Answer: C.because 

 

Reference ID:(15676) खालील श�घगटातून िव��ाथ� असलेली जोडी ओळखा. 

A.िवर�ीब – अनास�ी 

B.उध�ा – कंजूष 

C.िन�पाय – उपाय 

D.जेता – िवजेता 

Answer: B.उध�ा – कंजूष 

 

Reference ID:(15913) कोण�ा भारतीय लेखकाने �ा�ा पदाप�ण पु�कासाठी लिलतेतर �ेणीअंतग�त िवंडहॅम
कॅ�बेल बि�स 2019 िजंकला? 

A.रघु कना�ड 

B.मनोशी िस�ा रावळ 

C.हरदीप िसंह पुरी 

D.सीमा गो�ामी 

Answer: A.रघु कना�ड 

 

Reference ID:(15929) दोन वषा�पुव� अिजतचे वय अजु�न�ा वया�ा दु�ट होते. �ां�ा वयातील फरक जर दोन
वषा�चा असेल तर अिजतचे आजचे वय िकती? 

A.3 वष� 

B.4 वष� 

C.5 वष� 

D.6 वष� 

Answer: D.6 वष� 

 

Reference ID:(15901) भारतीय संिवधानाचा अनु�ेद 25 कशाशी संबंिधत आहे: 

A.धम� �ातं�ाचा अिधकार 

B.सां�ृितक आिण शै�िणक अिधकार 

C.शोषणािव��द अिधकार 



D.शासिकय सं�थांम�े धािम�क सूचनांवरील बंदी 

Answer: A.धम� �ातं�ाचा अिधकार 

 

Reference ID:(15906) औरंगाबाद हे नाव कोण�ा मुघल स�ाटा�ा नावाव�न दे�ात आले? 

A.अकबर 

B.औरंगजेब 

C.शाहजहान 

D.मुहंमद बीन तुगलग 

Answer: B.औरंगजेब 

 

Reference ID:(15928) 5 वषा�पूव� अिमत आिण देव यां�ा वयांचे गुणो�र अनु�मे 5:7 होते, जर �ा दोघांचे
वत�मान वय 46 असेल तर अिमतचे वत�मान वय काय आहे? 

A.20 

B.22 

C.23 

D.19 

Answer: A.20 

 

Reference ID:(15691) पुढील नामाला अयो� िवशेषणाचा पया�य िनवडा.
फुल 

A.सुवािसक 

B.अनुनािसक 

C.एक 

D.गुलबाचे 

Answer: B.अनुनािसक 

 



Reference ID:(15938) एक कार �थम 64 िकमी/तासां�ा वेगाने 160 िकमी अंतर कापते आिण पुढे 80 िकमी/तास
या वेगाने 160 िकमी अंतर कापते. �वासा�ा पिह�ा 320 िकमीमधील सरासरी वेग काय
आहे? 

A.70.24 िकमी/तास 

B.74.24 िकमी/तास 

C.71.11 िकमी/तास 

D.72.21 िकमी/तास 

Answer: C.71.11 िकमी/तास 

 

Reference ID:(15694) पुढील वा�ांम�े यो� ते अ�य घाला.
सावळाच रंग तुझा पावसाळी नभा ------- 

A.अथवा 

B.परी 

C.की 

D.परंतु 

Answer: B.परी 

 

Reference ID:(15688) कमा�नुसार ि�यापदा�ा यो� �पाची िनवड करा.
िश�काने धडा .......... 

A.िशकिवली 

B.िशकवले 

C.िशकवते 

D.िशकवला 

Answer: D.िशकवला 

 

Reference ID:(15918) जानेवारी 2019 म�े, भारता�ा पंत �धानांनी महारा�� ाम�े एनएच-211 �ा सोलापूर-
तुळजापूर-________ िवभागाचे उद्घाटन केले. 

A.बीड 

B.मा�द 



C.नागपूर 

D.उ�ानाबाद 

Answer: D.उ�ानाबाद 

 

Reference ID:(15927) सरासरी काढा.
98, 73, 87, 97, 85 & 82 

A.87 

B.75 

C.98 

D.84 

Answer: A.87 

 

Reference ID:(25017) एक रे�े 80 िकमी/तासा�ा वेगाने धावत आहे. मीटर �ित सेकंदांम�े ितचा वेग काय
आहे? 

Answer:

 

Reference ID:(15662) Choose the correct form of verb for the given sentence: 

If your urine ____ very dark yellow, you probably _____ to drink more water.

A.is … need 

B.has … are 



C.have … needing 

D.are … needs 

Answer: A.is … need 

 

Reference ID:(15915) _______ हे महारा�� ातील लोक गीत आहे जे शेतात काम करणा�या शेतक�यांना उ�ेजन
दे�ासाठी गायन केले जाते. 

A.भालेरी 

B.भािटअली 

C.बाउ� चे संगीत 

D.चािवट्टु नाटकम 

Answer: A.भालेरी 

 

Reference ID:(15905) ’धम�शा�ाचा इितहास’ हे सु�िस�द पु�क __________यांनी िलिहले. 

A.बाळ गंगाधर िटळक 

B.आर. जी. भांडारकर 

C.पांडुरंग वामन काणे 

D.पांडुरंग सदािशव साने 

Answer: C.पांडुरंग वामन काणे 

 

Reference ID:(15932) खालील �� हे खाली िदले�ा पाच तीन अंकी सं�ांवर आधा�रत आहे:
526 346 937 593 853
जर ��ेक सं�ेमधील पिह�ा आिण ितस�या अंकां�ा �थानाची अदलाबदल केली. तर
अशा�कारे तयार झाले�ा दुस�या सवा�त मो�ा सं�े�ा सव� अंकांची बेरीज काय असेल?

A.11 

B.12 

C.15 

D.13 

Answer: D.13 

 



Reference ID:(15674) Choose the option that best expresses the meaning of the highlighted
idiom/phrase:

A chain is as strong as the weakest link 

A.A chain is as weak as its links 

B.A chain is weak with links 

C.A chain cannot be strong 

D.A chain is strong only if all the links are strong 

Answer: D.A chain is strong only if all the links are strong 

 

Reference ID:(15942) वीस मिहला सोळा िदवसांत एक काम क� शकतात. सोळा पु�ष तेच काम पंधरा
िदवसांत पूण� क� शकतात. पु�ष आिण मिहलां�ा �मतेमधील गुणो�र काय आहे? 

A.3 : 2 

B.4 : 3 

C.5 : 3 

D.अपूरी मािहती 

Answer: B.4 : 3 

 

Reference ID:(15689) पुढील वा�ातील अ�याचा �कार ओळखा.
‘बापरे! तो पहा साप कसला सरकन गेला!’ 

A.श�योगी अ�य 

B.उभया�यी अ�य 

C.ि�यािवशेषण अ�य 

D.केवल�योगी अ�य 

Answer: D.केवल�योगी अ�य 

 

Reference ID:(15680) पुढील श�ाचे िलंग ओळखा.
बाग 

A.पु��ंग 

B.�ीिंलंग 



C.नपुसकिलंग 

D.उभयिलंग 

Answer: D.उभयिलंग 

 

Reference ID:(15686) यो� पया�याची िनवड करा.
ते आनंदाने ------- 

A.नाचतो 

B.नाचते 

C.नाचत 

D.नाचले 

Answer: D.नाचले 

 

Reference ID:(15698) पुढील वा�चारां�ा यो� अथा�चा पया�य िनवडा.
ल�लरा�ा भाक�या भाजणे- 

A.नसती उठाठेव करणे 

B.सै�ात भरती होणे 

C.आव�ाकता नसताना काम करणे 

D.आय�ा िबळावर �ार होणे 

Answer: A.नसती उठाठेव करणे 

 

Reference ID:(15910) 2018 या वषा�म�े, महारा��  शासनाने रा� शासना�ा नोक�यांम�े अनाथांना ____%
आर�णाची घोषणा केली. 

A.एक 



B.चार 

C.पाच 

D.तेरा 

Answer: A.एक 

 

Reference ID:(15937) गावाची लोकसं�ा ही 6% �ित वष� या दराने वाढते. �ामीण िवकासामुळे लोकसं�ेम�े
अित�र� 2% ची वाढ झाली. �ामुळे 2 वषा�नंतर लोकसं�ेमधील झाले�ा वाढीची
ट�ेवारी असेल? 

A.15.46% 

B.16.64% 

C.14.46% 

D.12.56% 

Answer: B.16.64% 

 

Reference ID:(15944) तांदळा�ा िकमतीम�े 20% घट झा�ास गृिहणी 1200 �पयांम�े आणखी 5 िक�ॅ जा�
तांदूळ खरेदी क� शकते. �ित िकलो तांदळाची कमी झालेली िकंमत काय आहे 

A.36 �. 

B.45 �. 

C.48 �. 

D.60 �. 

Answer: C.48 �. 

 

Reference ID:(15400) Choose the option that has the correct spelling: 



A.Sedantry 

B.Sedentary 

C.Sedentery 

D.Sedantary 

Answer: B.Sedentary 

 

Reference ID:(15925) एकाचवेळी दोन फासे फेक�ास, बेरीज 7 िमळ�ाची संभा�ता काय आहे? 

A.1/5 

B.1/6 

C.2/3 

D.3/2 

Answer: B.1/6 

 

Reference ID:(15660) Choose the appropriate articles for the given sentence:

_______ Godavari is one of ________ largest river in _________ South
India. 

A.The, the, no article 

B.No article, a, the 

C.A, a, the 

D.The, no article, a 

Answer: A.The, the, no article 

 

Reference ID:(15934) खाली िदले�ा �ंृखलेम�े अंकांचा एक िविश� �म िदलेला आहे. �ानुसार चुकीचा �म
ओळखा:
439, 778, 1456, 2812, 5624,10948 

A.439 

B.5624 

C.1456 



D.2812 

Answer: B.5624 

 

Reference ID:(15911) भारतीय संसदेम�े _______चा समावेश होतो. 

A.फ� रा�� पती आिण लोकसभा 

B.फ� रा�� पती आिण रा�सभा 

C.फ� रा� सभा आिण लोकसभा 

D.रा�� पती, रा�सभा आिण लोकसभा 

Answer: D.रा�� पती, रा�सभा आिण लोकसभा 

 

Reference ID:(15923) कोण�ा गो�ीमुळे आकाशाचा रंग िनळा आहे असे वाटते. 

A.परावत�न 

B.अपवत�न  

C.िविकरण  

D.अप�रण  

Answer: C.िविकरण  

 



Reference ID:(15931) खाली िदले�ा चार प�ांपैकी कोणता प�ा खाली िदले�ा प�ाशी अचूकपणे जुळत
नाही?
3 Ang Mo Kio Avenue 3, #B1-49, 
Ang Mo Kio Hub, Singapore 569933
+65 6452 2262

(i) 3 Ang Mo Kio Avenue 3, #B1-49, 
Ang Mo Kio Hub, Singapore 569933
+65 6452 2262

(ii)3 Ang Mo Kjio Avenue 3. #B1-49, 
Amg Mo Kio Hwb, Singapore 569933
+65 6452 2262

(iii) 3 Ang Mo Kio Avenue 3, #B1-49, 
Ang Mo Kio Hub, Singapore 569933
+65 6452 2262

(iv)3 Ang Mo Kio Avenue 3, #B1-49, 
Ang Mo Kio Hub, Singapore 569933
+65 6452 2262

A.i 

B.ii 

C.iii 

D.iv 

Answer: B.ii 

 

Reference ID:(15922) खालीलपैकी कोणते रा�� ीय उ�ान मंुबई शहरा�ा सीमे�ा आत ��थत आहे? 

A.इंिदरा गांधी रा�� ीय उ�ान 

B.जवाहरलाल नेह� रा�� ीय उ�ान 

C.संजय गांधी रा�� ीय उ�ान 

D.नवेगांव रा�� ीय उ�ान 

Answer: C.संजय गांधी रा�� ीय उ�ान 

 

Reference ID:(15920) मे मिह�ा�ा सु�वातीला गोवा समु� िकना�याजवळ भारतासह इतर कोणता देश �ांचा
सवा�त मोठा नौदल अ�ास, ’व�ण’ सु� करणार आहे. 



A.���झरलंॅड 

B.�ांस 

C.चीन 

D.कोरीया 

Answer: B.�ांस 

 

Reference ID:(15935) �रका�ा जागी यो� सं�ा िनवडून �ंृखला पूण� करा:

142, 70, 34, 16, ____, 2.5 

A.5 

B.6 

C.7 

D.8 

Answer: C.7 

 

Reference ID:(15930) �ी. रघू यांचे आजचे वय �ां�ा मो�ा बिहणी�ा एक तृतीयांश आहे पण आजपासून पाच
वषा�नंतर ते ित�ा वया�ा िन�े होईल. तर �ी. रघू �ां�ा बिहणीचे आजचे वय काय आहे?

A.10 वष� 

B.15 वष� 

C.20 वष� 

D.25 वष� 

Answer: B.15 वष� 

 

Reference ID:(15933) 16 जून, 1993 रोजी कोणता िदवस होता? 

A.बुधवार 



B.गु�वार 

C.शु�वार 

D.शिनवार 

Answer: A.बुधवार 

 

Reference ID:(15654) Choose the correct form of adjective for the given sentence:

For over a century, the Rotary International is serving the society through its
invaluable associations with ______ individuals and organizations world
over. 

A.committed 

B.committing 

C.committee 

D.committal 

Answer: A.committed 

 

Reference ID:(15903) खालीलपैकी कोण�ा शहराम�े आिण कोण�ा मतदारसंघामधून सवा�िधक िक�रांची
नोदंणी झाली आहे (324)? 

A.पुणे आिण उ�र लोकसभा मतदारसंघ 

B.लखनऊ आिण उ�र लोकसभा मतदारसंघ 

C.मंुबई आिण उ�र लोकसभा मतदारसंघ 

D.ब�गलु� आिण दि�ण लोकसभा मतदारसंघ 

Answer: C.मंुबई आिण उ�र लोकसभा मतदारसंघ 

 

Reference ID:(15687) अधोरे�खत ि�यापदाचा �कार ओळखा.
एव�ा प�ानंतर आता मला थोडे खाववते.

A.सािधत 

B.श� 

C.संयु� 

D.सहायक 

Answer: B.श� 



 

Reference ID:(15653) Choose the appropriate option with the correct capitalization and
punctuation marks for the given sentence:

Mr akhil ram the chairman mr suket ram his son and their business partners
attended the inauguration ceremony 

A.MrAkhil Ram the Chairman .MrSuket Ram his son and their business
partners attended the inauguration ceremony. 

B.MrAkhil Ram the chairman ,MrSuket Ram his son ,and their business
partners attended the inauguration ceremony ! 

C.Mr. Akhil Ram, the Chairman; Mr. Suket Ram, his son; and their business
partners attended the inauguration ceremony. 

D.MrAkhil ram the chairman Mr suket ram his son and their business
partners, attended the inauguration ceremony. 

Answer: C.Mr. Akhil Ram, the Chairman; Mr. Suket Ram, his son; and their business
partners attended the inauguration ceremony. 

 

Reference ID:(15908) महारा��  लेदर उ�ोग िवकास महामंडळ महारा��  शासना�ा खालीलपैकी कोण�ा
िवभागाखाली येते? 

A.कौश� िवकास आिण उ�ोजक� िवभाग 

B.उ�ोग िवभाग 

C.रोजगार हमी योजना िवभाग 

D.सामािजक �ाय आिण िवशेष सहा� िवभाग 

Answer: D.सामािजक �ाय आिण िवशेष सहा� िवभाग 

 

Reference ID:(15946) एका िविश� िकमतीला व�ूची िव�ी के�ानंतर, िव�े�ाला िव�ी िकमतीवर 20% नफा
होतो. खरेदी िकमतीवर �ा�ा न�ाची ट�ेवारी काढा. 

A.50% 

B.30% 

C.15% 

D.25% 



Answer: D.25% 

 

Reference ID:(15692) पुढील वा�ांमधील िवशेषण ओळखा.
�ाचं असं वागणं ही आम�ा घरातली मोठी �ांतीच होती. 

A.आम�ा 

B.होती 

C.�ांती 

D.घर 

Answer: A.आम�ा 

 

Reference ID:(15699) पुढील वा�ात पया�यातील अचूक वा�चार िनवडा.
घरातला एवढा पसारा बघून मी चिकत झाले अगदी. 

A.भान िवसरणे 

B.गंुग होणे 

C.थ� होणे 

D.फुकट जाणे 

Answer: C.थ� होणे 

 

Reference ID:(15675) ‘िनढळावरचा घाम’ �णजे- 

A.गालावरचा घाम 

B.मानेवरचा घाम 

C.कपाळावरचा घाम 

D.शरीरावरचा घाम 

Answer: C.कपाळावरचा घाम 



 

Reference ID:(15936) �रका�ा जागी यो� सं�ा िनवडून �ंृखला पूण� करा:
2, 10, 37, 101, 226, ____ 

A.324 

B.442 

C.526 

D.636 

Answer: B.442 

 

Reference ID:(15652) Choose the appropriate option with the correct punctuation marks for the
given sentence:

i need sugar butter and milk from the grocery store 

A.I need sugar; butter, and milk from the grocery store 

B.I need sugar, butter, and milk, from the grocery store. 

C.I need: sugar butter and milk from the grocery store. 

D.I need sugar, butter, and milk from the grocery store. 

Answer: D.I need sugar, butter, and milk from the grocery store. 

 

Reference ID:(15916) डॉ. बी.आर.आंबेडकर, भारतीय संिवधानाचे मु� िश�कार �तं� भारताचे
___________ होते. 

A.कायदा मं�ी 

B.गृहमं�ी 

C.िव�मं�ी 

D.संर�ण मं�ी 

Answer: A.कायदा मं�ी 

 

Reference ID:(15672) Out of the following options, identify a simple sentence. 

A.Simran loves football, Amit loves cricket but neither loves hockey. 

B.Simran loves football but she loves tennis more. 

C.Simran loves football and Amit loves cricket. 



D.Simran loves football. 

Answer: D.Simran loves football. 

 

Reference ID:(15665) Choose the correct form of modal auxiliary verb for the given sentence:

During her hard days she ______ often think of her native country. 

A.should 

B.would 

C.will 

D.shall 

Answer: B.would 

 

Reference ID:(15685) िदले�ा काळात प�रवत�न कर�ा साठी यो�  पया�य िनवडा.
दुकानदार व�ू िवकत होता. (रीित भिव�यकाळ) 

A.िवकेल 

B.िवकत असतो 

C.िवकत जाईल 

D.िवकत असे 

Answer: C.िवकत जाईल 

 

Reference ID:(15696) पुढीलपैकी कोण�ा िवभ�ीचे एकवचन आिण अनेकवचनातील ��य सारखे आहेत? 

A.ष�ी 

B.पंचमी 

C.तृतीया 

D.संबोधन 

Answer: B.पंचमी 

 



Reference ID:(15902) महारा��  शासना�ारे धनगरांसाठी कोण�ा तारखेला क�ाण योजनेची घोषणा कर�ात
आली? 

A.2 माच� 2019 

B.3 माच� 2019 

C.4 माच� 2019 

D.5 माच� 2019 

Answer: A.2 माच� 2019 

 

Reference ID:(15907) सर एडिवन �ुटीय�सोबत, भारता�ा संसद भवनाची रचना खालीलपैकी कोणी केला? 

A.सर िविलयम एमस�न 

B.जॉज� िवटेट 

C.सर हब�ट� बेकर 

D.एफ ड�ू �ी�� 

Answer: C.सर हब�ट� बेकर 

 

Reference ID:(15656) Fill in the blank with the correct noun for the given sentence:

I forgot to renew my ________ for the City Club. 

A.member 

B.membership 

C.members 

D.memorycard 

Answer: B.membership 

 

Reference ID:(15664) Which of the following options best combines the two given sentences? 

He finished his breakfast. He washed the plates. 

A.Having finished breakfast, the plates were he washed. 

B.He having finished his breakfast and wash plates. 

C.He finished his breakfast and washed the plates. 

D.He was being finished his breakfast to wash the plates. 



Answer: C.He finished his breakfast and washed the plates. 

 

Reference ID:(15661) Choose the appropriate articles to complete the given sentence:

Samrat is ______ employee in _______ software company near ______
shopping mall. 

A.an, a, a 

B.the, an, the 

C.a, an, the 

D.a, the, the 

Answer: A.an, a, a 

 

Reference ID:(15926) 2 पूव��हरिहत नाणी उधळली गेली. िकमान 1 छापा िमळ�ाची संभा�ता काय आहे? 

A.¾ 

B.1/3 

C.¼ 

D.1/5 

Answer: A.¾ 

 

Reference ID:(15912) खालीलपैकी कोणते ह�रत आयएसओ �माणप� िमळालेले भारताचे पिहले रे�े �थानक
बनले आहे? 

A.गुवाहाटी 

B.िद�ी 

C.हावडा 

D.चे�ई स�ट� ल 

Answer: A.गुवाहाटी 

 


